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Tardieu szerint a békeszerződés olyan 
területet darabolt szét. melyet a természet 

egységesnek teremtett
A francia külpolitika egyre hatá­

rozottabb lépésekkel távolodik el a 
békeszerződések örökérvény Őségének 
fikciójától.

Sőt Tardieunek a kamara külügyi 
bizottságában a cseh kölcsön kap­
csán tett kijelentései a leglesujtóbb 
kritikát jelentik a páriskörnyéki béke­
szerződések végzetesen elhibázott 
voltáról.

Tardi.u uj Dunapolitikájáról be­
szélve azt mondotta, hogy ez arra 
iránj ul, hogy Anglia és Olaszország 
közreműködésével szorosabbra fűz­

zék a gazdasági kapcsolatokat a 
Duna államok között.

Arról van szó, — így folytatta 
Tardieu miniszterelnök — hogy véget 
kell vetni annak az állapotnak, amely 
egy olyan területet darabolt szét, 
amelyet a természet egységesnek 
teremtett, le kell rombolni a vám­
falakat, meg kell akadályozni mes­
terségesen tenyésztett iparok fejlődé­
sét és meg kell akadályozni, hogy 
nagy országrészek megfulladjanak, 
mert nincs fogyasztópiac termelésük 
számára.

szállítmány értéke sok száz millió küldeményt százmillió frankra bizto- 
markát képvisel és jellemző az üz- sitottak. A lap bejelenti, hogy a le­
let aranyaira, hogy egyetlen francia | leplezéseket folytatni fogja.

Megfelelő gyakorló területre van 
szüksége három bajai elemi 

iskolának
A gazdasági gyakorlóterület biztosítása az intenzív 

oktatásnál igen fontos

Ä székárakat vizsgálja felül 
a lövő héten az árellenőrző bizottság

A kormány — mint a jelekből 
megállapítható — komoly munkával 
látott hozzá, hogy letörje a kartelek 
kibírhatatlan és teljesen indokolatlan 
árait.

Az árellenőrző bizottság a múlt 
héten a bőr- és cipőkészítő ipari

I érdekeltségekkel tárgyalta le az ár- 
kalkulációt, legközelebb pedig a szén­
árak alakulását vizsgálja felül.

A fogyasztóközönség az árellen 
őrző bizottság munkájától a megél­
hetés türhetőbbé tevését várja.

teljes erővel felujultak 
a harcok

A 19 ik kinai hadsereg főhadi­
szállásáról érkezett jelentés szerint 
a japánok nagyobb erőket vetettek 
harcba, hogy a Nansiangnál lévő ki 
nai hadsereg elien heves támadást 
intézzenek.

Pu Yi, volt kinai császár több­
szöri vonakodás után elfogadta az 
uj Mandzsúria államfői méltóságát.

A Népszövetség fennállását 
veszélyezteti a keleti hábo 
ruban tanúsított tehetetlen 
sége.

A Népszövetség rendkívüli közgyű­
lésének főbizottsága szombaton dél­
előtt folytatta tanácskozásait a kinai 
japan viszály ügyeben.

A japán és kinai delegátus közötti 
eredménytelen szóvita után megkez­
dődött a népszövetség főbizottságé-

hogy a népszövetség oly sorsdöntő 
elhatározás előtt áll, mely saját fenn­
állását is kétségessé teszi.

Ez a bátram is űziet.
A párisi Populaire leleplezéseket 

közöl az erópai hatalmaknak Japánba 
irányított fegyverszállításairól. A fegy­
verküldemények állítólag kiterjedtek 
a hadiszerek minden formájára, sőt 
igen nagy mennyiségű mérges gá­
zok is szerepeltek a küldemények 
leplezett listáin. Valamennyi 
szállítmányt Hamburgon keresztül 
irányították Japánba, sőt állítólag a 
francia szállítmányok nagy része is 
a német kikötőben került a szállitó- 
hajók fedélzetére. \mi a szállitóor 
szágokat illeti, Európa valamennyi j 
nagyobb ipari állama résztvett az | 
üzletben, tehát Anglia, Franciaország, í

A múlt hónap elején országos ren­
delkezés történt az elemi népiskolák 
gyakorlati irányú működésének ki- 
melyitese tárgyában. Ez az intézke­
dés több teret kíván biztosítani a 
népiskolákban a cselekvő szemlélte­
tésnek, a népiskola szellemi munká­
jával szoros kapcsolatba kivanja 
hozni a fizikai munkát.

A gyakorlati irányú nevelés bizto 
sitása érdekében az intézkedés egy­
felől a helyi tanmenetek készítésére, 
rnasrelöl a népiskoláknak gazdasági 
gyakorló területekkel való ellátására 
vonatkozóan történt

Rusziek Károly kir. tanfelügyelő a 
város közigazgatási bizottságának 
ülésen bejelentette, hogy a végrehaj­
tás érdekében a múlt hónapban meg­
állapította, mely iskolák rendelkeznek 
gazdasági gyakorló területtel s mely 
iskolákból hiányzik az.

Megfelelő gyakorlóterülete van a 
Szent Antal-utcai, a Külterületi I. és 
II. sz. állami, a zárdái rk. leány, az 
izr. elemi népiskoláknak, továbbá a 
bajaszentistváni körzeti rk. elemi is­
koláknak úgy, hogy a gazdasági to­
vábbképző iskola gyakorló területét 
használja.

Nincsen gyakorló területe a Bel- j 
városi, Józsefvárosi, Homokvárosi, 
Kiscsávolyi és a Szenljánosi állami 
elemi iskoláknak.

Javasolja, hogy azoknál az isko­
láknál, ahol a népiskola mellett nin­
csen gyakorló terület, elrendeljék a 
megfelelő gyakorló területről való 
gondoskodást.

Előrebocsájtja egyúttal hogy az 
iskolafenntartók telette súlyos gazda­
sági helyzetére tekintettel, mindenütt 
igyekezett a gyakorló területet a 
fenntartók minden külön megterhe­
lése nélkül, vagy lagalább is alig

A belvárosi állami elemi iskola 
gyakorló területét az iskola mellett 
lévő polgári iskolai gyakorló terület­
ből kaphatná.

A Homokvárosi és Kiscsávolyi 
állami elemi iskoláknál, az iskolai 
udvarból egy kisebb gyakorló terü­
letet lehet elvenni es a talajt e célra 
alkalmassá tenni.

A Józsefvárosi és a Szenljánosi 
állami elemi iskolák részére pedig az 
úgynevezett posványosból vehető ki 
megfelelő terület, (a vágóhíd környé­
ken, a varosnak is van területe )
W« W<y*s/Ma.WVwVt«t

Walke Lajos Rómába 
utazott

Walko Lajos külügyminiszter Ró­
mába utazott, ahonnan Genfbe és 
Párisba fog még ellátogatni. A kül- 
ügym niszter utazásának célja a du­
nai államok uj gazd sági csoporto­
sulásával kapcsolatos tervek meg­
tárgyalása.
«z»- -vt "fc vVMMi&Vil/MWVAH!'••• . */%<.

Hírek néhány sorban
Debrecenben 5000 ember influen­

zás.
Moszkvában egy diák az utcán 

lelőtte a német köve.ség tanácsosát.
Budapesten 77-en haltak meg in­

fluenzában február második felében.
Egész Németország készül az el­

nökválasztásra.
Romániában négy méteres hó esett 
Bezzegh Huszágh Miklós budapesti 

rendőrfőkapitány lemondott állásáról 
és nyugdíjazását kérte.

A japan—kinai harcokba!. 7000 
kinai esett el és 3000 a sebesültek 
száma.

Még mindig nem került meg 
Lindbergh kisfia.

Natalban két testvér megfőzte és 
megette kisebbik testvérét, mert nem
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Bécsi jelentés "szírint Matuska 
“veszter ügyében szombaton be­

lőtt a vizsgálat. A terjedelmes 
aklabalmazt átadták az ügyészség­
nek vádemelés végett.

Az akták ezeroldalas kötetet tesz­
nek ki. A vádirat valószínűleg már 
a jövő hét folyamán elkészül és rö­
videsen kitűzik a főtárgyalást is. A 
főtárgyalás megtartására előrelátha­
tóan április folyamán kerül rá a sor.

Matuska az osztrák törvényszék 
előtt csak az ansbac ti merénylet 
miatt felel majd.
ewmwviMewvwviwiMw

Rejtélyes gyilkosság 
Dusnokon

Rejtélyes gyilkosság történt Dus- 
nok község határában levő erdő 
szélén. Facskó István erdőőr az esti 
órákban bement Dusnok község­
ben fekvő főerdészi hivatalba. Mar 
sürü sötétség ülte meg a tájat, mikor 
hazafelé az erdőben fekvő lakására 
tartott. Az erdőtől nem messze egy 
kis hídon kellett keresztülhaladnia. 
Másnap az erdőőrt ettől a kis híd­
tól nyolcvan lépésnyire vérbefagyva, 
holtan találták meg. A vizsgálat 
megállapítása szerint, mikor az erdő 
őr a hidra ért, egy, a hídtól nem 
messze álló fűzfa tövétől, fekvő 
helyzetből vagdalt ólomdarabbal töl­
tött puskából orvul érte a lövés, 
mely halálos volt. A nyomozás eré­
lyesen folyik.

Olcsóbb lesz a benzin
A fővárosi benzingyárak vezér 

igazgatói és a nagyszállitók elhatá­
rozták, hogy a kartelt hétfőn meg­
szüntetik és már a következő órában 
megkezdődik a, szabadverseny.

Ezzel a nagyjelentőségű hírrel 
kapcsolatosan, amely nemcsak az 
autósokat, de a gazdasági élet nagy 
területét is érdekli, jól beavatott 
helyről a következő információt kap­
tuk :

— Hétfőtől kezdve 10—15 száza­
lékkal fog esni a benzin és a mo 
talko ára, amelynek literje jelenleg 
54, illetve 58 fillér. Annak ellenére, 
hogy minden kilogram benzin és 
motalko után a kincstári részesedés 
50 fillér, nem fognak károsodni a 
gyárak, sőt remélhető nagyobb fo­
gyasztás révén több lesz a hasznuk.

Ennek a megállapodásnak az lesz 
a következménye, hogy nyer a kö­
zönség is és az állam bevétele is 
gyarapodni fog ily módon.

MMIWMMWMW
A női kereskedelmi 

március 15-i ünnepélye
A bajai áll. női felső kereskedelmi 

iskola a megszokott kereteken mész- 
sze tulemelkedve ünnepli meg az 
idei március 15-ét. A magas szín­
vonalú, művészi elgondolásu meg­
rendezés űndenképen méltó arra, 
hogy a7. egész város érdeklődését 
felkeltse. Ezért az iskola szűk falai

közül kiszélesedve a nagy nyilvános­
ság bevonásával a Nemzeti Szálló 
nagytermében fog lezajlani A műsor 
fénypontja az ünnepi beszéd, melyet 
dr Borbiró Ferencnó, a polgármes­
ter neje tart, ki tartalmas beszédével 
már nem egyszer ragadta magával 
hallgatóságét. Mindenesetre érdekes 
és eredeti gondolat, hogy a női is 
kola jellegének megfelelően egy nőt, 
városunk első asszonyát szólaltatja 
meg, ezzel is dokumentálva a magyar 
nők azon nemes hivatását, amelyet 
a magyar jövő kiépítési törekvései­
ben a férfiakkal vállvetve be kell 
tölteniük. A műsor másik kiemel­
kedő száma vitéz Halmv Ferencné 
müvés i éneke lesz, Karig Emil 
zeneiskolai igazgató szakavatott kísé­
retével. Az iskola énekkara és al­
kalmi szavalata mellett az ünnepély 
magva egy nagyszabású élőképsoro­
zat, mely a küzdelmes magyar múlt 
jellegzetes, kiemelkedő és regényes 
mozzanatait fogja megjeleníteni tör­
ténelmi es irodalmi nagy alakjaink 
korhű kosztümökben való elővará- 
zsolásával. E festői csoportosítások­
ban az iskola növendékein és az 
apró gyermekeken kívül Baja szép 
leányai és szép asszonyai s arany- 
ifjúsága nagy számmal fognak részt 
venni. A Barcsay Irén áltál interpre­
tált költői szárnyalásu előadással 
kisért élűképsorozat a minden magyar 
ember vágyát kifejező zárójelenettel 
log végződni, hogy a szép ünnepély- ! 
ről a szebb jövőben való reményt j 
és hitet vigye magával minden részt- ' 
vevő.

HIRE
— Egész héten lelkigyakorlatok 

lesznek a belvárosi plébánia 
templomban. A nagyböjt a ma 
gunkbaszallás ideje, amikor régi 
szép keresztény szokás szerint ko 
molyabban szoktunk foglalkozni leg­
fontosabb ügyeinkkel. Ezt teszi le 
hetővé számunkra a belvárosi plé­
bánia, amikor ezen a héten minden 
nap lclkigyakorlatos elmélkedéseket 
rendez a plébánia templomban, Hét­
főn, kedden és szerdán délután 6 
órakor az iparos- és kereskedő ta 
nonciskola részére Mihály fi János 
hitoktató tart szentbeszédeket. Csü

törtök, péntek, szombaton délután 5 
órai kezdettel a nagyközönség ré­
szére ÍSvetovics Kunó dr. egri cisz­
terci tanár tartja az elmélkedéseket. 
Ugyancsak e héten lesz a gimná­
ziumi tanulók lelkigyakorlata is, me­
lyet szintén Evetovics Kunó dr vezet.

— Bilin járt a Szivgárdák 
egyházmegyei felügyelője. Schnei­
der Ferenc a Szivgárdák egyházme­
gyei felügyelője tegnap délután Ba 
jára jött és este 6 órakor gyűlést 
tartott a bajai Szivgárdákat vezető 
hitoktatókkal a Szent Ferenc-rendi 
zárdában Az egyházmegyei fel­
ügyelő Szentistvánon is járt, ahol 
a Szivgárda megalakításának tervével 
foglalkozik Tóth Mihály adminisz­
trátor.

—- Házassági évforduló. Már­
cius 11 én, pénteken lesz húsz éves 
évfordulója Tumbász József baja- 
szentistváni kántortanitó házasságkö­
tésének, mely alkalommal ünnepi 
szent mise keretében ad áldást az 
egyházközségi lelkész a jubiláló há­
zaspárra. A köztiszteletben álló tani- 
tópárt számosán keresik tel rokonok, 
barátok és ismerősök jaz évforduló 
alkalmával, hogy szerencsekivánataik- 
kal halmozzák el őket.

— Árverést tűztek ki házára, 
kútba ölte magát. Özvegy Farkas 
Jánosné 70 éves bárány ászén (lőrinci 
asszony az udvaron lévő kútba ve­
tette magát és holtra fagyott Bu 
csulevelében az irta, hogy 1920 óta 
nem bírta már fizetni a házadóját, 
amiért legutóbb árverést tűztek ki 
házara. így inkább Italálba ment.

— Járványos megbetegedések 
a szentistváni iskolásgyermekek 
között. Alig egy-két nap leforgása 
alatt a szentistváni iskolák tanulói 
sorában tömeges megbetegedések tör­
téntek. Úgyszólván egyik napról a 
másikra 30 — 40 tanuló megbetege 
dését jelentik a tanítóknak A be 
tegség tünetei lázas állapot, szédülés, 
fej és gyomorfájás Az iskola veze­
tősége a járvány fellépését jelentette 
a tisztifőorvosi hivatalnak.

— Goethe egyetlen élő le­
származottja a legnagyobb nyo 
mórban sínylődik Március 22 én 
ünnepli az egész müveit világ a né­
met szellemóriás, Goethe halálának 
százéves évfordulóját. A költő azon 
kevesek közé tartozott, akiket még 
életükben elismertek s igy nevének 
hallhatatlansága mellé az anyagi jó

Buday Istvánné szül. Szélig Rozália gyermeke, Buday István 
veje, Irén és Ida unokái és számos rokon.

ö*v. Szélig Jánosné
ssüi. Liptai Terézia

88 éves r. kath. hosszú szenvedésben, a halotti szentségek ájtatos 
felvétele után március hó 7-én reggel fél 3 órakor jobblétre szén 
derült. Temetése március 8 án délután fél 4 órakor a Rókus kápol­
nából a Rókus temetőben levő családi sírboltba fogjuk örök nyu­
galomra helyezni.

Az engesztelő szentmiseáldozat március 9-én reggel 8 órakor 
a Rókus kápolnában fogjuk a Mindenhatónak bemutattam!.

létet is meg tudta szerezni s tekin­
télyes vagyont hagyott hátra örökö­
seinek. Theodor Hermann Goethe 3- 
listás tilozopter az egyetlen ma, aki 
életben van Goethe leszármazottai 
közül. Bécs egyik külvárosában egy 
rozzant bérkaszárnya negyedik eme­
letének szoba konyhás lakásában 
lakik te'esegével és két kis fiával.

— Bezárták és csak pönkőid- 
kor nyitják ki a lillafüredi Palota
Szállót * napokban bezárták p 

lillafüredi Palota szállót, mivel nem 
volt érdemes nyitvatartani. A meg­
nyitás óta I9ől júliusáig 90 ezer 
pengő vesztesége volt a szállodának, 
azóta pedig mintegy 60 ezer pengőt 
tesz ki a ráfizetés. Ehhez azonban 
még hozzá kell számítani az építke­
zésre elköltött 6 millió pengőnek 
legalább is 5 százalékos évi kamatát, 
vagyis évi 300 ezer pengőt: ennyi 
az állam vesztesége Lillafüreden. 
Most csendőrök és farkaskutyák 
őrzik a bezárt szállóépületet.

— Elfogott tyuktolvajok. Mojz.es 
Mihály Szenigvörgy utca 65 szaru 
alatti lakostól az elmúlt napokban 
hat tvukot loptak el. A feljelentésre 
a hatóság a nyomozást megindította 
és a tettest Fehér Pál bajai lakos 
személyében elfogta a csendőrság. 
Az eljárás megindult.

— Molnár Kálmán pacsi egye­
temi tanár tanítja Ottó királyfit 
a magyar közjogra. Nagy kitün­
tetés érte Molnár Kálmán dr .t, a 
pécsi egyetem tudós tanárát Zita 
királyné udvartartásából meghívást 
kapott arra, hogy Ottó királyfit a 
magyar közjogba bevezesse. Alomar 
Kálmán dr még e hónap folyamán 
útnak indul Belgiumba

— Helyreigazítás. Vasárnapi la­
punkban levesen közöltük Kratzer 
István büntetését. Ugyanis nevezettet 
lopás miatt csak 7 napra Ítélték el, 
de a nyomatékos enyhítő körülmé­
ny eure és büntetlen előéletére való 
tekintettel ezt a büntetést is 3 évi 
próbaidőre lelfüggesztettek

— Távolbalátásra is berende 
Zik a párisi rádiót Egy Barthelmy 
nevű francia mérnöknek sikerült oly 
mértékben tökéletesíteni a televíziós 
rádiót, hogy találmányát a közeljö­
vőben már a közönség rendelkezé­
sére bocsáthatja. Néhány hét múlva 
300 kilométeres körzetben Paris 
körül az összes radióailomasokat 
felszerelik távolbalátó készülékkel és 
csak egészen jelentéktelen összeget 
kell ráfizetni a rendes dijakra. Ilyen 
módon a stúdiókból a hangosfilme­
ket a mozgóképekkel együtt fogjak 
közvetíteni es az előadókat látni is 
fogja a rádió közönsége.

-- Tizenhárom millió pengővel 
volt több januárban az állami 
közigazgatás kiadása, mint a 
bevétele. Magyarország pénzügyi 
helyzetére vonatkozó január havi 
pénzügyminiszteri közlemény szerint 
januárban az állami közigazgatás ki­
adásai 66.1 millió pengő, a bevétel 
53.4 millió pengő volt, vagyis az 
állami közigazgatás kiadása 12.7 
millió pengővel haladta meg a be­
vételt.
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— Didergő lulus égének szénát 
lopott — a vonat levágta mind­
két lábát. Csollák István abonyi nap 
számos már hosszab idő óta munka 
nélkül volt. Nyomorát tetézte, hogy 
otthon hideg szobában didergett a 
felesége, aki minden órában gyermek­
nek adhatott életet. Csolák végső 
kétségbeesésében elszánta magát ar 
ra, hogy szenet lop. A hideg téli éj­
szakában egy zsákkal a hátán kilo­
pakodott a vasúti állomásra, ahol 
épen egy tehervonat vesztegelt. Fel 
kapaszkott az egyik szénnel megra­
kott kocsira és a zsákjába kezdte 
szedni a szenet. Közben megindult 
a vonat. Csollák erre ledobta a zsá­
kot és ő is utána ugrott, de ugrás­
közben megcsúszott es mindkét lába 
a vonat kerekei alá került. Az álló 
más ember ;i találtak rá, akik a leg­
közelebbi vonattal a ceglédi kórházba 
szállították. Csollák Istvánnak mind­
két lábát amputálták.

— Megőrült az utcán az éhség­
től egy bukovinai tanitőnő. Tra
gikus eset történt a bukovinai Cser 
novit/ban, a forgalmas Piata U ni rei­
feren . Eg\ así'/( ny ki f rval < kartaté 

■ ren átminni, midőn egy szembe jö­
vő nő rávetette magát a gyermekre 
és fojtogatni kezdte. A járókelők 
gyors beavatkozása szerencsésen 
megmentette a gyermeket A rend 
őrök lefogták az őrjöng > nőt, akiről 
megállapítottak, h >gv VI i 1 Eu genia, 
állami tanítónő, aki hónapok óta 
nem kapott fizetést és az éhségtől 
megőrült

— C) A Korunk Szava márciusi
első száma Széchenyi György gróf, 
Aradi Zsolt és Bállá Borisz szer 
lésében megjelent. A tartalomool : 
Idő sodrában ; Hindenburg vagy 
Hitler. Mátéffv képviselő ur ülve 
marad. Fenséges lovak. A Vojnics 
dij körül. A pacsai események. 
Magyar Rinszkája. Oláh György: 
Szegény ember utolsó tehene Széc­
henyi György : Egyház és társada 
lom Robinson Crusoe közgazdaság 
tana. Pozsonyi László: Magyar próza 
irók 1. Herczegh Ferenc. Várkonyi 
Fidél levele Fiala Ferenc: Modern 
templomepités. A magyar rádióról. 
Magyar huligánok, stb. Humor he­
lyett, Academia, Nyitott szemmel és 
Könyvrovat. Előfizetés negvedévre 
1 pengő. Megrendelhető a kiadóhiva­
talban : Budapest, IX. Lónyai utca 
36 11 udvar, tsz 6. Megjelenik 
kéthetenkint. Postai csekkszámla: 
11914. Egyes szám ára 20 fillér.

- A has teltsége. majtáiéki fáj­
dalmak, emésztési nehez&éeek. gyo 
morbélhurut és sárgásig a természe­
tes .Ferenc lixsef. keserüviz hasz 
ná ata által megszűntethetők és az 
agy, a szem tüdő, vagv szív leié 
irányuló vértódulások eHe-.-suHozha- 
tők. Gyomor- és bélspecialisták iga 
zoiiak," hogy a Ferenc lÓZSCl viz'ri. 
különösen az ülő élet mód következ­
tében jelentkező bajoknál, nagyon 
kedvező eredményeket érnék el. A 
Ferenc JOxsef keserüviz gyógyszer- 
tárakban, drogériákban es 'üszerüz­
letekben kapható.

URÁNIA
==================== ,

Március hó 9-én, szerdán £
6 és fel 9 órakor

>
Március hő 10-én, csütörtökön

délután 6 és este fél 9 kor.

Renate Müller
„Mesek az Írógépről“ főszereplő-j 

jenek felléptével

Egy kis 
ballépés

* Zenés film vígjáték 10 felvonásban.

i Kisérő filme :
I
Micky udvari 

színháza
si Zenés rajzfilm.

Törnék 
az Óceánban

kulturfilm.

Ufahangos 
híradó

A budapesti, párisi, 
tovább i az összes nsz'r.ik, 

jugoszláv, holland es spanyol 
radióallonvook közvetítésében

TUNGSRAM

RADIO

március 10 un (*ste H órakor 
a ZeneakAdémiahól

TUKfitRAM
HANGVERSENY

M ü____
: Koronázási mise. 

Benedictas
Dolinányi: Ruralia Hun- 

yjarica
Bartók: I. suite 
Weiner: Concertino 

továbbá
részletek Erkel, Hubav 
és Goldmark operáiból

K ö z r pni ü ködn ek :
Németh Mária 
Gerc Lv’a 
Hubay ^nő 
Kentucr Lajos 
Laurisin Lajos 
Losonczy György

továbbá
a Budapesti Hangvi • 
senyzenekar és a Fővárosi 
Énekkar Zsolt Nándor 

vezényletével

— Megalakult a kariéit liláéi-
A kereskedelmi és hitelélet szem­
pontjának megóvása érdekében ki­
adott 1931 évi 20 törvénye kk ér 
leimében kiküldött kartelbizo tság dr 
Juhász Andor n. kir Kúria elnök 
elnökletével szombaton délei itt tar­
totta teljes alakuló gyűlését. Miután 
az elnök vázolta a kartelbir iságnak 
e törvényben megállapított kötele­
zettségeit, üdvözölte a biróség tag­
jait és a megjelenteket. Jdvozlő 
szavai után, egyéb tárgy hi myában 
az ülés veget ért.

yi* /%&***

SPORTHÍR! BK
Fővárosi eredményei :

Hungária—Somogy 8:1 3:1) 
Ferencváros—Attilla 3:0 (1 : 0) 
Újpest—111 kér. 4:1 (1 : 0)
Budai 11—Bocskai 3:1 <2 : 0) 
Kispest—Vasas 4 : 2 (1 : •)

II liga. ;
Vac TC —.Bak* TK 0 : (
Turul—Maglód 4 : 0 
Terézváros—Rákospalota 1 : 0 
Szeged—Pécs Baranya 5 4 ,3 : 3) 

Amatőrök :
BSB—BKAC 7 : 2 
Beszkart—MTK 3 : I 
FTC—Turul Postas 2 : 0 
A Bácsalmási „Töreki iV‘ SE

szépszámú es előkelő közút ség előtt 
látta vendégül a Bajai SE atztali- 
tennisz csapatát. A részlet -s ered­
mények a következők : I. Csermák 
Jenő BSE. 2. Száhl II. Tói ikyés. 3. 
Kovásznav Törekvés 4 Gör $ Ferenc 
BSE 5 Hinterreiter BSE. F rfipáros : 
I. Marton—Száhl II. Törr evés. 2. 
Buday—Görcs BSE. 3. C srmák- 
Hinterreitcr BSE. 4 Száhl Stein­
metz Törekvés. A bácsahn: siak szép 
és eredményes játékukkal UiMék meg 
a formán alul játszó hajai cs«patot.

G. $.
«X »-V- -. A V,VW VWi. V»

t^ptulajdopoa Ui Élet nvon át r. t. 1 
Felelős kiadó és kiadóhivaf .1 vrtrfő

DR. HßMUSICH lÚZSi

Nagyobb mennyiségű reme , fajtiszta |

gyümölcsfa
Kerül kiadásra faiskola kb- !

leszállított Irak

11614 sz. 1931. 1932. vghói 8061 az.
Áwetési hirdetmény

Dr. Ivanyi László, bpesti ügyvéd 
áltál képviselt Szuperfoszlat, Mütrá- 
gyalerjesztő és Értékesitő R. T. ja­
vára hátr. 1538 P 50 fillér tőke és 
több követelés járulékai erejéig a 
bpesti közp. kir. járásbíróság 1930. 
évi 459063 sz. végzésével elrendelt 
kielégítési végrehajtás folytán* végre­
hajtást szenvedőtől 1931. évi január 
lti an lefoglalt 2300 P-re becsült in­
góságokra a bajai kir. járásbíróság 
fenti számú végzésével az árverés 
elrendeltetvén, annak az 1908. évi 
XLl. t.-c. 20 § a alapján a fent 
megnevezett s a foglalási jegyző­
könyvből ki nem tűnő más foglal­
tatok javára is az árverés meg­
tartását elrendelem, de csak arra az 
esetre, ha kielégítési joguk ma is 
fennáll és ha ellenük halasztó 
hatalyu igénykereset folyamatban 
nincs vegr. szem. lakásán, üzletében 
( savoly községben 78 házsz. alatt 
leendő megtartására határidőül 1932. 
évi március hó 23 napjának d. u 
3 órája tűzetik ki, amikor a biróilag 
lefoglalt 2 0 q csöves tengerit, 20 
hl bort, kocsit s egyéb ingóságokat 
a legtöbbet ígérőnek készpénzfizetés 
mellett, esetleg becsáron alul is — 
de a kikiáltási ár kétharmadánál ala­
csonyabban nem — el fogom adni.

Baja, 1932. évi február hó 23-án.
Horváth Undor
kir. b r. végrehajtó.

mellett. Készlet 4000—ott darab, j 
Ugyartov nagv választ ék bar ka;'tatók j
magas és bokori ózsák,
díszcserjék, fenyőit, thuják bt xusok 
és feliutó növények. Bejá at a te 
iepre Tóth Kálmán utca fi öl vasúti 
sorompónál. Megrendelések t < Ifogad.
Csepregi Mállón

a „Flóra* kert vezetőj; Baján

Manhold Szállítási 
Vállalat

Irodámat és lakásomat Er; s< bet kir. 
utca 46 sz. alá helyeztem á , kérem 
a tisztelt közönség szives támogatását

C PASO
Értesítjük Baja város közönségét, 
hogy matói kezdve a Corso mozi is 
hangos filmek játszására tért át és

Március hó 13 án. vasárnap
délután tél 4. 6 és este fél 9-kor

díszelőadás! Kere­
tében mutatjuk be
az UFA filmgyár Hajós és kör- 

nyékén készült monumentális 
filmjét, melynek címe

Vasárnap 
délután

Magyarul beszélő, éneklő filmre-
mek 12 felvonásban.

Főszerepben :

WILLY FRITS ÉS D1TA PARLO.

Kisérő filmje :

Micky és Góliát
Hangos rajzfilm

Hangos híradó
aktualitások.

Medvevadászat a
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Apró hirdetései
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Bútorozott szoba teljes ellátási 
azonnal kiadó, Kossuth Lajos u. 2 

4 szobás lakás üvegezett folyós 
val és minden mellékhely iséggel m 
jus l-re kiadó. Petőfi u. 44 sz. alí1

Gróf Széchényi elca 2. sz. aio
két szobás utcai lakas mellékhnly 
Bégekkel május \-re kiadó.

Értesítés!
A n. közönség figyelmébe óján 

lom uj rendszerű étkezési aborian.á 
mat, uj üzletemben tágas nagy -le 
rémben ebédelhet napi 1 p. er illetvt 
havi 30 p. egesz napi éikezés reg 
geli ebéd vacsora 2.40 p. Bar.ktisz 
viselők .városi és-megyei tisztviselőt 
arkedvezmeny ben részesülnék. 
Házon kivül ebédeket haza küldőm.
Szépen bútorozott szo­
bák olcsó bérért kiadód
NAPONTA RÁDIÓ HANGVERSENY 

kiváló tisztelettel 
GOLDBERGER ÉTKEZŐ 

Haynald u. 4.

: Legszebb ajándék : f;

Éjjeli
szolgálatot tart,

reggel fél 8 óráig es 
vasárnap d. u. nyitva

márt. 7-tőlmárc. 14-ig

Gyarmati Emil 
Dr. Makray László

gyógyszertára.

Fürgén vészi dolgát, 
lél alussza álmát, ha

„MARATHON“
Fenyő-Kámfor labsót hasznai.

Ragyás, tyúkszem, lábizzadás, 
bőrkeményedes már néhány láb- 
fürdő használata alta! elmúlik, ha 
egy csomagocska „MARATHON" 
Fenyő-Kámfor Lábsót teszünk a 

iabv:zbe.
5 lábttirdőre beosztott csomag 

ara —.50 fillér.
Beszerelhető minden gyógyszer- 

tarban és drogériában. 
Főraktár :

Városi Drogéria Baja.

íKÖNYVi
Határoljon

-- ---- ---O.

Akácfa
KATANICS ANTAL

Telep Gá*a»árlm<2líet™iro*d?sxt."A«ia|.u24. 

o Telefon: 91. 0

2 éves száraz akác:
Vágott fa 100 tgr kent . . p 360
Akác hasábfa ölenként , . . p 50 _
Akác gömbfa ölenként , . , * p  

Hűlt évi őszi vágású akác:
Vágott fa 100 kgr-kent.................... f> 520
Akác hasabfa ölenként . p 45__
Akác gön bfa ölenként p ^q. 

Házhoz szállítás t
ölfa ölenként P 2 

v^goitfa 100 kgr ként 20 fillér 
Araink keszpenzfízetes mellett értendők. —-

Ih It'MIvniil salétromul(-Tites, cs(jn^őhan°,u

B lh

♦

♦ azf

«&•

Nagy választék 
szépirodalmi müvek­
ben, ifjúsági, mese és 
képes - könyvekben

❖
„UJ ELET“ R.-T.:

$ könyvkereskedésében4 7

az.

..VI ÉLET“-ben.ji

Kiad©
■

4 szobás teljesen modern
lakás |!

fürdőszobával május l-re esetleg I 
Hőbb. — 5 szobás ugyanilyen lakás 
augusztus 1-re. Megbízott Deutsch ' 

Béla Munkácsy Mihály ucca 6.

TÉGLA
Legnagyobb méret, legolcsóbb ár, kedvező 
tizelési feltételek Bármely mennyiséget 

azonnal házhoz szállít _

SCÜVARC2 BESSO, Basa
Budapesti ut - Eternit udvar

Telefon : 290.
ssBRasryyESÄ ERmroaHHEn*

B á n f f y f u 1 y a di

szakács fizetek■»«MmiiuHMuumiMiwmBMi mmn - T,,,  ™

Legolcsóbb papirbevásárláss forrás 
Eaján az Vj El sí r.-t. papirüzlete

'** • •#rewev,-i tiiysaup;ik«iZ*eL««jsi..vc;tx<r«m^*a

I. tüzet Vegyes sütemények
II. f. T énre való befőzések,

III. f- Pecsenyék, Körítések,
IV . f. Előételek, gombák és

máriások.
X’. f. Zsírban süit tészták.

VI. t. Szárnyasok.
VII. f. Hideg ételek.
Vili. f. Levesbevalók, levesek.

IX. f. Felfújtak.
X. f. Torták.

80 fillérén

<1 füzet. Francia konyha. 
HL f. Vendéglátás.

• TILL Rögtönzött ételek.
■ IV. f. ízes falatok.
XV. f. A gyermekek étrendje 

-'VI. f. Ujabh torták 
VII. f. Pótreceptek az összes 

pecsenyékhez, előéte- 
- lekhez, pástétomok­

hoz, vegyes ételekhez.

® fi & D3 © H © T E &

& @4 em rak rmj; imím bib

rrnirir nuniia—„Hinni, , ,

kapható

- „Uj Eiet“ R.-T SSkönyv- és paplrkercikedéiében 
I, Gróf Zichy Bddcg-

AGYSZÁLLODA
1 pert a Keleti pályaudvartól.

ti)

Legmodernebb berendezésű elsőrangú családi szálloda 152 szoba 
hideg-meleg folyóvízzel, központi fűtéssel, telefonnal, elsőrendű 

■ —: olcsó étteremmel. :—;
A lap igazolt előfizetői 20 százalékos kedvezményben részesülnek.

■

I

I

Nyomatott az „UJ ÉLET* r. t. könyvnyomdájában Baján.
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